令和３年３月２８日

各団体代表者　様
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香川県ソフトバレーボール連盟　　
会　長　　山　下　　隆　則　　


全国四国大会予選大会への参加資格について

日頃は、当連盟事業に御理解御協力を賜り厚くお礼申し上げます。
さて、令和３年５月５日の第３９回香川県ソフトバレーボール大会に併せて開催予定の全国四国大会予選大会への参加資格については、新型コロナウイルス感染症に伴い前年度の全国四国大会が中止となったことなどを考慮し、次のとおりとしますのでお知らせします。
つきましては、参加資格を確認いただき、多数の参加をよろしくお願いします。

記

参加資格の取扱について
　　香川県ソフトバレーボール連盟の「全国大会等参加規定」においては、「選手として同一の全国大会等への連続出場は、原則できないものとする。」と定めているが、全国健康福祉祭を除く全国大会等が前年度（前回）中止となり、前年度（前回）全国大会等への参加選手はいないことから、同一全国大会等への連続出場となる選手は、該当者するものがいない。
　　よって、前々年度の全国大会等の参加選手についても、予選大会への参加を可能とする。

　大会参加者名簿について
　　チーム毎にチーム名、チーム代表者の氏名・連絡先を記入の上、当日参加者全員の氏名を記載の上、当日受付に提出ください。



問い合わせ
　香川県ソフトバレーボール連盟
　理事長　大　川　原　　三　鈴
　        携帯　090-1176-2239
