全国ヤングバレーボールクラブ優勝大会
2024香川県予選開催要項

本 大 会 で の 順 位 に 基 づ き 、香 川 県 ヤ ン グ ク ラ ブ バ レ ー ボ ー ル 連 盟 と し て 、２０２4年 全 国 ヤ ン グ バ レ ー ボ ー ル ク ラ ブ 優 勝 大 会（９月大阪、和歌山） の 推 薦 順 位 を 決 定 す る 。

１．主 催
香川県バレーボール協会
２．主 管
香川県バレーボール協会ヤングクラブバレーボール連盟
３．日 程 令和6年６月１5日（土）
※開会式・試合開始時間は、参加チーム数によって変更あり。

各種変更は、後日周知する。
４．会 場 東かがわ市大川中学校体育館 、大内小学校体育館 　東かがわ市西村1510

５．参加資格 次の各項に掲げる要件をすべて満たす地域クラブチーム。
　　・ U-14（ 14 歳以下）の男子・女子の選手によって構成されたチームで、成人をチーム責任者とする地域クラブチーム。
　　※ただし、年齢基準は、令和6年４月２日現在とする。
　　・「年間を通じて週単位で継続的に活動するチーム」、「募集要項等があり、当該クラブでの活動を希望する選手が所属可能なチーム」、「学校部活動で十分な活動ができず能力を発揮することのできない生徒・学生が中心であるチーム」または、ジュニア一貫　　指導の一環として、「継続的」に活動する広域型クラブチーム。
　 ・香川県ヤングクラブバレーボール連盟に登録しているチーム、選手、チームスタッフ ・コーチングスタッフ（監督・コーチ・マネージャー）のうち１名は、公益財団法人日本体育協会指導者資格（コーチ・上級コーチ、指導員・上級指導員）を有しているか、その講習を受講終了し資格取得見込みであること。
６．チーム構成
　　１チームの人数は、部長・監督・コーチ・マネージャー・トレーナー各１名と選手 18 名以内とし、選手については、試合ごとに最大限 14 名（リベロを除く正規の競技者は最大限 12 名）をエントリーするものが、学校単独チーム、地域選抜チームにならないようにすること。

７．競技規則
　　令和6年度公益財団法人日本バレーボール協会６人制競技規則による。３セットマッチとする。
　　※当日監督会議において、今年度の香川県予選における特別ルールを設定する場合がある。

８．競技方法
参加チーム数によって、決定する。
９．申込手続き MRSを用いて大会本部に申し込むこととする。

10． 参 加 料 ￥　１０　、 ０ ０ ０ 円 （ １ チ ー ム ）

11． 申し込み期間
令和6年５月3日（金）〜令和6年５月26日（日）

12． 抽 選 会
当日、抽選を行う。
13． そ の 他
・万が一のけがや事故に備えて、各チームにおいて、必要なスポーツ保険等に加入すること。

・各種感染症対策は、各チームにおいて十分に行うこと。また、発熱がある場合や他に症状がみられる場合には当該選手の出場は見合わせること。
・試合球は、各チームで準備すること。

男子 　(株) ミカサ　　　（V300W）
　　　女子（株）モルテン（V5M5000）

・受付時に参加選手・スタッフが記載された「チーム加入選手一覧」を提出すること。
