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第39回香川県ソフトバレーボール大会の中止・延期について


　日頃は、当連盟の運営並びに事業に御協力を賜り厚くお礼申し上げます。また、第39回香川県ソフトバレーボール大会に参加申し込みいただきありがとございました。
　さて、御承知のとおり県内においては、新型コロナウイルス感染症の感染者が増加傾向にあり、香川県からは「感染拡大防止集中対策期」として、ゴールデンウィークにおける集中対策等が示され、感染の拡大防止に向け一人ひとりの取り組みが求められています。
　こうした状況などを検討した結果、５月５日（水・祝）開催予定の標記大会を中止し、併せて開催予定の全国大会等予選会を延期することに決定しましたのでお知らせします。大会に参加するため練習を重ねてこられた選手の皆さんには大変御迷惑おかけいたしますが、御理解御協力をお願いします。
[bookmark: _GoBack]　なお、全国大会等予選会（全国・四国大会種目）につきましては、全国大会等の開催の状況などを考慮し、予選会の開催日や実施方法を検討し開催することとしておりますので併せてお知らせします。
